
 

 

 

Αγαπητά μας παιδιά, 

 Για τους Χριστιανούς και ιδιαίτερα τους Ορθόδοξους, αυτή η Σαρακοστή δεν ήταν σας τις άλλες που έχουμε ζήσει 

έως τώρα. Αυτή η μεγάλη εβδομάδα δεν θα είναι σαν αυτές που η μνήμη μας με αγάπη διατηρεί και η βραδιά αυτής της 

Ανάστασης δε θα έχει όλα όσα ξέραμε μέχρι σήμερα.  

Αυτό το Πάσχα μας θα είναι το πέρασμα από το χθες στο αύριο. Ένα αύριο που φαντάζει ιδιαίτερο, καινοτόμο, 

ενθουσιώδες για εσάς παιδιά... Αυτό το Πάσχα μας ας είναι το πέρασμα (κατά το Εβραϊκό Πάσχα) από έναν κόσμο 

μοναχικό, αν και τριγύρω πολυκοσμία, σε έναν κόσμο ομαδικό και συντροφικό μέσα από το σπίτι μας.  Αυτό το Πάσχα 

ας φέρει την Ανάσταση στις σχέσεις μας.  Ας φέρει μία επανεκκίνηση του κόσμου. Ενός κόσμου που θα στηρίζεται στην 

ειρήνη, την αγάπη, την δικαιοσύνη. Αυτή την ανάσταση ας την φυλάξουμε ως ένα μοναδικό σημείο στην ανθρώπινη 

ιστορία.   

Με την ελπίδα ότι σύντομα θα μπορούμε να κάνουμε όλοι μαζί την μεγάλη έξοδο νικητές για να χαρούμε τη 

συνέχεια της απλής, καθημερινής, αλλά τόσο σημαντικής κοινωνικής και χωρίς φόβο ζωής  

Στέλνουμε το μήνυμά μας: «Ο Θείος λόγος και η θυσία της Σταύρωσης ας καθοδηγούν την κάθε σκέψη μας για να 

βλέπουμε πίσω με κατανόηση, μπροστά με ελπίδα, γύρω μας με αγάπη».  

Στους μαθητές μας μουσουλμάνους, οι οποίοι σε λίγες ημέρες εισέρχονται στην περίοδο του Ραμαζανιού αλλά και 

στους μαθητές άλλων θρησκειών και δογμάτων που δεν θα βρουν στο παραπάνω κείμενο ιδέες και σκέψεις να τους 

εκπροσωπούν, απευθυνόμαστε με αγάπη και τους ευχόμαστε χρόνια πολλά και να έχουν ό,τι αυτοί επιθυμούν μέσα σε 

μια οικογενειακή ατμόσφαιρα γεμάτη υγεία, γαλήνη, ηρεμία και μέσα σε ένα σύμπαν που θα διακατέχεται από ειρήνη 

και δικαιοσύνη. 

                                                                                                                        Η Διευθύντρια ΔΔΕ Ροδόπης, 

                                                                                                                              Κοσμίδου Μαριγούλα 

 


